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Re: [ronsorg] UTto ciiyauThes € 2KEHOI, eCIH OHA He JaéT
MY:Ky CEKCa U He :KeJIaeT POKATh JeTel.

MpuserT, Bcem!

Pa3 yx Bagum TyT fenaet Takoe 3asiBrieHne, TO Xo4y BHECTU
ACHOCTb, YTO6 GbII0 U3BECTHO BCEM, YTO OH HE ABIIAETCA cendac Hn
Ha YbUX NIMHWAX CETU POHCOPIOB, HE ABNSAETCH (DOPMUPYIOLLENCS OpT.

Ecnu 661 Bagum

1.Ynagun ceou HeagekBaTHble AencTBusa B 2[1 n B 3[1 B cBA3M C
YeMm BbINo caenaHo npasBocyane MHon (Hosbpb, kny6 OT) n
Bagnmowm 3yneeBbiM -3Tuk. odb. ( Ha KOPe B anpene);

2.BoccraHoBuncs 6bl Kak YneH rpynrbl CETU POHCOPIOB;

3.0dopmuncs 6bl kak POP v Toraa 3assun Gbl 0 NpegocTaBneHnn
nporpammbl "CynpyxecTBo" 1 Apyrux CaeHTo.ycnyr- 310 66110 6bl
npaBuWIbHON NOCNefoBaTENbHOCTbIO.

APO, Haranbs L.
KO PO "lWaHc"

----- Original Message -----

From: Bagum VicneHkoB

'To: ronsorg@yahoogroups.com

Sent: Monday, May 28, 2012 2:07 AM

Subject: Re: [ronsorg] YTo cnyunTbCs C XeHoi, ecrnm
lOHa He AaéT MyXy cekca 1 He xenaeT poxaTb AeTei.

IIpuset MpuHna,

V1a, ThI 3a1a€11Ib TPABUJIBHBII BOIIPOC.
5T mpeocraBssito CAaeHTOJIOTUUECKYTO TPOTPAMMY

Cymnpy»kecTBo.
C 11060Bb10, Basium.

24 Mast 2012 T., 19:07 Hob30Baresb Irina Onchukova
<onchukova@...> nanmcan:

lpuseT, Banum!
Tel mpenocTaBJisgellb
nporpamMy "Cynpyxectso"?

Brel mucanu 21 Mas 2012 T., 2:11:47:
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Y10
CINYy4YUTbLCA C
XXeHOoWn, ecnu
OHa He JaeT
MYy CeKca
U He Xenaet
poXaTb
neTen.

ispenkov

21 mas, 20:12

UTO CHyuYMTBCHA C XEHOM, ecin
OHa He naéT MyXy CeKca U He
XeJjlaeT poxaThb OeTemn?

BceMm mM3BECTHO, uYeM
3aKaHYMBAKTCSA IOXOIB MYyX4YMH B
yBeceNmMTeJIbHElE 3aBelleHud U
nabel, HO B BTOM CTaTbe s He
xXody nmcaTe 006 3TOM, a Hanuiy
O TOM, IOYeMy MYyX4YMHB Tymna
naoyT, MOYeMy XeHa IOBOIUT MyXa
IO TakKOTO COCTOSAHMA, UYTO
npoepaeT eMy IUJIEllb M MOXHO JIM

Y4EHEIMM IOKAB3aHO, YTO CEKC U
poXIOeHre OeTell SBJSTCS
HEOTBEMJIEMOM YaCTbI XM3HU.
XeHmMHE BEIXOOAT 3aMyX panu
STOTO U CYWECTBYIOT TEICAYM
crnocoboB 3TO CHejlaTh,
HanpuMep, 3aJjleTeTh.

Ho kak MOXHO, BHIAOSA 3aMyX, He
3aHMMATbLCA CEKCOM M HE pOoXaThb
oeTey — TPYIHO MOHATH.
"Xopoume" omnpaBOaHuUA IOJIS 3TOTO
MOTYT 3BydyaTb Tak: "Mu xe He
KPpOJIMKM! 3aueM MHEe XMBOTHEIL
cexc?!", u eciu mobaBuUTh K
2TOMYy CTPaxy OT OXMPEHMS Teja
rnocjie poAOB MM CTpaxyu CaMoM
omepauuM, TO MOXHO U BIPaBIy
IIOBEPUTHL, YTO CEKC U POXIEHME
OeTeil - STO MNPMHOCUT Bpen WM,
Kak MMHMMYyM, - He obg3aTejibHas
00JIaCTh XU3HMU.

Ho mHam, caeHTOJIOTaM, XOpOoUWO
MB3BECTHO, 4YTO PoH Xabbapn
Oo4yeHb YWETKO O0BO03Hauuj "BTOpOe
ycTpeMyieHue" dejioBeka - u
OTKa3 OT HeIro - ABJIAETCH,
HECOMHEHHO, I10IaBJISAOIMM
HeﬁCTBMeM INIPOTMB XM3HU.

BoT, k npuMepy, BCEMMPHO
M3BeCTHAA MCTOpUA C
B.KJIMHTOHOM M ero cekpeTapluei,
Ha KOTOPYK MOTPadeHb MMJJIMAaPIL
OOJJIapOB, BeIb Jaxe He OdYeHb
AKTMBHO oOBCyxImanu ToT oakT,
4TO XeHa KIMHTOHaA He MOTJla ero
YIOOBJIETBOPUTE B NOCTENM M 3TO
OBIJIO NPMHATO, KaK OOBHWHOE
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nejo. T.e. umen "uMeTb
JOBOBHMILY" - MBEITAJIMCh CHEeJlaThb
HOpMOM nOJisa ofmecTBa, Iaxe OJd
IepBoro JMla IIJIaHETH B JIMLE
CIIA. ¥ Ha 3TOT CKaHIas
NOTPAadYeHbBl MMIIIMAapOel OOJIJIapOB
Hajoronjnaresnabunkos CIA, CHATH
OMIBEMBEL M HaNMCAaHE KHUTHU.

51 He craHy OOGCyXIaTb Te
cekcyaJibHEIE JIACKM M yTexwu,
KOTOPHE CEMEMHBE I[1apbl IOJDKHEL
MM MOTYT MCIOJIb30BATH IJIS
CBOErO yHOBJIETBOPEHMS, HO TeM
HEe MeHee, OHM HOJDKHEH
YIOOBJIETBOPSATEL IOPYyT OpyTa WK
Xe ceMbe NPMOYT KPaHTH.

Hanpumep, HEKOTOpPHIE XEHE MOTYT
MNOAMEHATH CBOMM MyXbAM CEeKC Ha
CKaHIaJE, »Opaku u "JjeTanoume
Tapenku'", M KOHEUHO Xe, IOCJe
STOTO HMKTO M3 HUX Haxe He
MOXeT BCIIOMHMTB, OTUYEeI'O BO3HUMK
CKaHOaj.

TeMa CyYNPYyXeCKMX OTHOIEHUN
HECOMHEHHO ABJIAeTCA NpelMeTOM
CIIOPOB HE TOJIbKO Cpenu Ipy3eii,
HO M Cpenu Haumi, HapoJHOCTEelN,
KJIACCOB M paccC. B BOCTOYHEIX
cTpaHax IpaBa XeHUMH OoJee
YeMJIeHBE, 4YeM B 3allalHBIX. N
Hac B Poccum, Bemopycwu,
YKparHe - STU NPOTUBOPEUMS
OUeHb pasInMyalnTcd IOpyIr OT
Ipyra, OT CeMbM K CeMbe, OT
IBOpa K IOBOPY.

Mer He OOJIXHBI MMPUTBCA C 3TUM
HeyOOBJIETBOPEHMEM, U IOTOMY Y
Hac B CaeHTOJIOTUMM €CThb IMJISIIE
MyXa ¥ XeHbl, KOTOPEBE INOJIXHEL
OHITE COTJIACOBAHHL M IOJDKHEL
HOCUTbCSH OOOMMM CYNPYyT'aMm.
VIMEHHO IUIANE CYNPYyT'OB
COXPAaHAT CeMbl. JICHoJib3yuTe
ux. Corjyacymure ux.

Sty mnanel — VHOVBUIOYAJIBHHE, un
IOOJIXHEI COCTAaBJIATBCSH JIMYHO
KaxIoM ceMbél. B TO xe BpewMs
HIMKaKMe TpPYIIeE, IpaBUTEJIbCTBa
MM HauMM He IOJDKHEI Ype3MEepHO
PeryImMpoBaThk CEeMelHEe
OTHOIIEHMA WMJIM BMEUMBATBCA B
HMX HaNpsMy MM KOCBEHHO.

CaeHTOJIOTMYECKAs IpoTpamMMa
"CynpyxecTBo" nomoxeT Bam
BOCCTAHOBUTL CIOCOOHOCTH MMETH
CYaCTJMBYI CEMbI, €CJM Bu eé
yTpaTum.

C noboBbi0, Banum JICIEHKOB.
Axanemmusa JVcTouyHukKa XusHM -
IIMOATOP.

MockBa, MeTpo "mnpocnext Mmpa",
OpJIOBCKMI NepeyJiok OoM. 5.
Tex. 8 905

790-01-05, vadim@...

mailto:onchukova@...
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C s11060Bb10, Basium M crieHKOB.

mail: vadim@...

Facebook, BKonrakre, OHoxnaccunkn, Skype:ispenkov
GoogleTalk, Moit Mup Mail.ru, Tsurrep

@ispenkov, JK¥K:ispenkov

res1. 8(495)580-50-97, M06: +7(905)790-01-05
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